



聊城夜间加油可享优惠啦

引导公众夜间错峰加油降低臭氧污染

本报聊城6月18日讯(记者李军) 6月18日上午,聊城市生态环境局举行新闻发布会,介绍聊城市错峰加油工作情况。

为加强加油站油气回收治理设施规范运行,强化挥发性有机物减排,推进PM2.5和臭氧协同治理,山东省生态环境厅日前向中国石化销售山东石油分公司、中国石油山东销售分公司、中海油山东销售有限公司发出《关于加强加油站挥发性有机物减排管

理的通知》,鼓励夜间加油卸油,出台错峰加油优惠政策,引导公众夜间错峰加油,分流白天加油车辆,进一步减少挥发性有机物的产生。

当前,随着夏季气温不断攀升,臭氧已替代PM2.5成为首要空气污染物,在空气质量逐渐改善的背景下,夏秋季臭氧污染已成为打赢蓝天保卫战的“拦路虎”。加油站油气污染产生的挥发性有机物是形成臭氧的前体物之

一,及时开展错峰加油和装卸,对控制臭氧污染非常必要。市生态环境局召开新闻发布会,邀请中石油、中石化以及东昌府区成品油流通行业协会,就聊城市错峰加油工作进行承诺和介绍。

中国石油天然气股份有限公司山东聊城销售分公司副经理陈东介绍,针对错峰加油活动,积极出台了系列优惠活动,引导客户夜间加油。开展范围为中国石油山东聊城销售分公司所属加油

站,即日起至10月31日,晚7点至次日早7点,开展夜间加油送礼、夜间充值赠礼、夜间加油立减、便利店商品夜间优惠等活动。

中国石化销售股份有限公司山东聊城石油分公司副经理蔡勇介绍,在保证油气回收设备完好有效的前提下,采取减少白昼油气排放比例,引导客户夜间消费,降低油气排放总体水平。强化夜间营销开展,实现车辆加油引导;合理调整配送计划,科学

安排卸油时间;加强油品加注、接卸管理,提升油气回收设备检查频次,确保设备完好运行。

东昌府区成品油流通行业协会秘书长付和庆现场宣读了倡议书,希望广大企业、公众、社会组织、环保志愿者,以主人翁的姿态和作为,积极推进形成绿色生活方式,希望广大车主朋友尽量选择错峰为爱车加油,为助力污染防治攻坚战贡献自己真诚的力量。

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

东昌府区侯营镇“三联三带”助力脱贫攻坚

东昌府区侯营镇积极探索“党建引领、产业带动”的脱贫攻坚新模式,开展党员“三联三带”活动,努力打造致富先锋。

该镇广泛开展“能人党员联系一名群众,带富一个家庭;村支部党员联系一个村庄,带

强一个集体;机关党员联系一项产业,带活一个村庄”为主要内容的“三联三带”主题实践活动,指导和帮扶联系对象找准发展路子,帮助协调解决发展致富的资金、物资、技术等问题,切实解决好联系服务群众

“最后一公里”问题。在党员能人的带动下,通过建产业基地和产业协会、开设农家课堂、抓好技术培训等多种方式,使贫困村基础设施和生产生活条件有了明显改善,推动了农村产业发展。(顾明山 韩剑飞)

东昌府区郑家镇排查贫困户危房改造情况

为切实解决农村困难群众的居住问题,东昌府区郑家镇对全镇危房进行了一次详细的普查,重点对五保户、低保户和贫困户住房现状进行了摸底,全面掌握了贫困户住房情况和家庭情况,并对拟改造对象进行公示,建立档案资料,做到了底子清、情况明、对象准。严把“入户关、登记关、照像关、审核关”,做到不重改、不漏改。

抓规划,科学制定方案。按照“立足当前、着眼长远,因地制宜、分类指导”的原则,结合实际,有计划、有步骤、有重点、有组织地顺利实施。同时,将交通不便、改造难度大的危改户在村中心地带集中改造,统筹协调,整合水、电、路、等公共设施,一次性规划建设到位,降低成本,改善了人居环境。(李远)

东昌府区凤凰工业园:“扶贫工作队”解难题

东昌府区凤凰工业园自觉落实脱贫攻坚主体责任,在园区各村建立起“精准扶贫工作队”,通过有针对性、切实可行的帮扶措施,与群

众心往一处想,劲往一处使,坚决打赢脱贫攻坚战,取得良好效果。

辖区张疙瘩村有16户贫困户,该村支部班子成立“精准扶

贫工作队”,深入田间地头和群众家中,与乡亲们话脱贫、聊发展,帮助群众在实干苦干中实现脱贫致富。(邢广顺)

阳谷:对困难群众帮扶“小事”当“大事”

聊城市阳谷县大布乡在脱贫攻坚中,时时刻刻把贫困群众的生产、生活中每一件小事都挂在心上,视贫困群众为亲人,把贫困群众的每一件小事当成大事来抓,从而赢得社会广泛赞誉。

大布乡党委、政府要求帮扶干部从一件件具体事情做起,解决好群众身边最直接最现实的利益问题,使他们真正感受到党组织的关心和温暖。省侨联下派

郭子洛村第一书记李英勇主动深入村民家中、蔬菜大棚、养殖场和加工厂走访时,详细了解村民生产生活情况,给贫困群众带去种植、养殖书籍。今年初疫情防控期间,郭子洛村第一书记还开展“爱心送温暖”侨星义诊志愿服务,为贫困群众送去口罩、消毒液等活动。“贫困群众再小的事,也是我们的‘大事’”,这是第一书记李英勇经常说的。(国瑞)

阳谷七级镇:整顿软弱涣散党组织 推动脱贫攻坚和扫黑除恶

聊城市阳谷县七级镇通过整顿软弱涣散党组织,推动脱贫攻坚和扫黑除恶专项斗争深入开展。

七级镇镇党委充分发挥党组织领导核心作用,大力开展软弱涣散党组织整顿,健全村

级民主管理监督机制,坚持问题导向,全力破解基层党组织建设中存在的突出问题,大力提升党组织的组织力,为推动扫黑除恶专项斗争、推动基层反腐败和打赢脱贫攻坚战提供坚强有力的组织保障。“扫黑除

恶工作事关人民群众幸福安康、社会和谐稳定、基层政权稳定,必须扎实做好。”七级镇党委书记申春青在全镇整顿软弱涣散党组织脱贫攻坚扫黑除恶专项斗争工作会议上严肃地说。(何福广)

阳谷七级镇:健全扶贫长效机制

2020年是脱贫攻坚收官之年,聊城市阳谷县七级镇多措并举,建立脱贫攻坚长效机制,坚决打赢脱贫攻坚战。

严格日常管理。充分发挥党组织在脱贫攻坚中的引领作用;镇党委成立脱贫攻坚工作专项督查组,定期不定期对帮扶干部驻村到岗情况和履职情况进行督查检查。明确工作职责。对一户一策、产业发展、基础设

施、扶志扶智等工作职责,实行队长负责制,对驻村帮扶人员进行合理分工,形成全体协同、通力合作的局面,确保脱贫攻坚各项目标任务有序进行。塑造先进典型。通过脱贫攻坚先进典型的示范作用,影响和带动全镇帮扶干部勤奋敬业,务实创新,形成学先进赶先进的浓厚氛围,整体提升他们的服务能力和水平。(何福广)

莘县魏庄镇开展脱贫攻坚清零工作

近日,莘县魏庄镇脱贫共建工作再研究、再部署,进一步安排部署了脱贫攻坚清零工作。以此次脱贫攻坚交叉检查为契机,莘县魏庄镇抓好该镇脱贫攻坚清零行动落实,举一反三,结合此次会议精神,补齐短板,对项目资料、一户一档资料进行完善归档。同时,干部职工切实抓好落实,联系村领导、包村干部按照脱贫攻坚清零行动推进会会议

精神,进村入户,充分发挥主导作用。

对全镇各村贫困户数进行全面排查,再一次摸清“家底”,实现贫困底数实时更新,以表格的形式体现各村贫困人口底数,拟定扶贫工作方案。对建档立卡贫困户“两不愁三保障”资料收集完善,完成一户一档、项目资料整理归档。项目申请严格按照程序申报,切实做到有村级会议记录、有贫困户意见

签字,并进行村级公示,做到条理清晰,资料完善。

开展进村入户核实贫困户饮水、住房、人居环境、生产生活问题,补齐短板,夯实脱贫攻坚工作。发挥贫困户主观能动性,自觉主动参与到扶贫工作中,并利用申报项目调动脱贫积极性,要让扶贫项目发挥经济效益的同时贫困户得到实际收益。(王涛)

莘县莘州街道:全力改善贫困户居住环境

近日,在莘县莘州街道前十村,村党支部书记马俊贤、扶贫专干王爱林正在为贫困户朱改菊维修大门;王炉支部书记刘增雨和扶贫专干张爱芹为困难群众王显章安装自来水,解决难事难题……

今年以来,莘州街道将贫困户居住环境作为脱贫攻坚工作的重要抓手,从细处着手,下大决心、下大力气开展改造提升行动,集中为建档立卡贫困

户修缮房屋、安装自来水,更换破损门窗,全面保障群众的居住安全。为最大限度保证老百姓的正常生活,房屋修缮费用完全由街道兜底,实实在在为建档立卡贫困户解决后顾之忧。

下一步,莘州街道将坚持问题导向,对照工作清单和标准要求,细化攻坚任务,以高质量整改切实推动脱贫攻坚走深走实。(张萌新)

高唐县汇鑫街道贫困户郅春喜十年守护瘫痪丈夫

高唐县汇鑫街道梁庄村34岁的郅春喜,从结婚那天起,便肩负起照顾因交通意外造成瘫痪的丈夫的重任,十年如一日,不离不弃,相濡以沫,用女人柔弱的身躯撑起一个完整幸福的家,用人生“最美”的十年青春,演绎了人间真情大爱,传递

了风雨同舟的正能量。同时,因为瘫痪丈夫,郅春喜家也被评定为贫困户。

如今,在郅春喜的悉心照料下,丈夫梁红民已经可以坐起来,左手也开始能做些“小动作”。汇鑫街道办事处在2019年12月给梁红民家进行了无障碍

改造,安装了太阳能热水器。2020年4月又给他申请了精准康复,给他配了一个轮椅,现在梁红民经常坐在轮椅上帮助妻子做做手工活,赚点外快贴补家用,“现在我对对象也爱干净了,性格也开朗了许多。”妻子郅春喜满脸笑容地说。

高唐县汇鑫街道无障碍改造让贫困残疾人暖心

行得通、出得去、能如厕、洗上澡、晒太阳……这些在正常人眼里再普通不过的事情,对于重度残疾人来说却是奢侈的小幸福。为了让这些人群的生活更为便利,2020年3月底以来,高唐县汇鑫街道残联和扶贫办积极主动谋划,创新工作思路,按照

上级部署,围绕解决贫困残疾人“出行难”、“如厕难”和“洗澡难”的标准要求,坚持“应改尽改,不漏一户”的原则,认真贯彻落实建档立卡贫困残疾人无障碍改造和精准康复工作,助力残疾人脱贫攻坚见实效。

一项项暖心的无障碍改

造和精准康复,不仅方便了残疾人的生活起居,提高了生活质量,还在一定程度上解放了家庭劳动力,改善了残疾人家庭的经济状况,成为助力打赢残疾人脱贫攻坚战的重要举措。截至2020年5月底,共完成残疾人无障碍改造52人,进行精准康复93人。

高唐县汇鑫街道贫困户书画作品谢党恩

“我听说咱们街道邀请贫困户参与庆祝党的生日书画摄影展,我也写一幅作品,表达对党和国家的感恩之情!”高唐县汇鑫街道三里岔村贫困户郭廷祥经过反复筹划,用自己最喜欢的字体写了一幅作品送给街道扶贫办。

曾经郭廷祥家是村里出了

名的脏乱差户,自扶贫工作展开以来,汇鑫街道通过结对帮扶和邻里互助的方式为其改善居住环境,让郭廷祥的生活环境、居住环境实现大改观,扶贫专干和帮扶责任人成了他生活中的暖心人,宣传各项扶贫政策,让他感受到来自党和政府的关爱和温暖。